
Vianočná anketa 2015

VYHODNOTENIE:

počet ankiet: 30 
(29 papierových, 1 elektronická) 



Pozitívne ohlasy 

Celková spokojnosť so Službami Božími 11x 

Vysoká úroveň výkladu Božieho slova 2x 

Povzbudivá kázeň na Štedrý večer a na 1. 
sviatok vianočný 1x Atraktivita a aktuálnosť 
web stránok a fb profilu 1x 



Možné prekážky návštevy 
bohoslužieb

Choroba, zdravotné problémy 3x 

Svetské témy v kázni (napr. politika) 3x 

Prílišná dĺžka kázne 3x 

Nejasnosť kázne 2x 

Odklon od vierouky cirkvi 2x 

Nedokončený kostol 2x 



Možné prekážky návštevy 
bohoslužieb

Posudzovanie a odsudzovanie určitých 
skupín (napr. príležitostných návštevníkov 
bohoslužieb, neveriacich) v rámci kázne 
2x 

Vzťahová anonymita 1x 

Nedostatok rovesníkov v zbore 1x 

Nudný priebeh bohoslužieb 1x 



Návrhy

Pravidelné premietanie spevníka 
projektorom, videoprenos kázne 1x 

Dbať na to, aby WC boli vždy odomknuté 1x 

Výber radostnejších piesní 1x 

Venovať sa vyrábaniu aj na veľkej besiedke 
1x 

Modlitby za prebudenie 1x 

Detské vystúpenie 1x 


